
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als Buffet oder 3-Gang-Menü

- 1 x Stadtführung Semur-en-Auxois

- 1 x Stadtführung Dijon mit Altstadt und

Markthallen

- 1 x Appetithäppchen in den Markthallen

- 1 x Stadtführung Beaune

- 1 x Weinprobe im Weinkeller in Beaune

- 1 x Eintritt Hôtel-Dieu inkl. Audioguide

- 1 x Stadtführung Nancy

Termine & Preise:

27.08.2026 - 30.08.2026 - Hotel Nomad Dijon

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

499 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

609 €

Genuss und Kultur im Burgund - Dijon und Beaune

erleben - 4 Tage

Savoir-vivre – genießen Sie einen Kurzurlaub unter dem Motto der französischen

Lebensart. Schmackhafte Chardonnays und Pinot Noirs, leckeres Essen, schöne

Bauwerke – das alles finden Sie im Burgund. Dijon und Beaune, zwei absolute

Highlights in der Feinschmeckerregion, warten nur darauf, von Ihnen entdeckt zu

werden. Lassen Sie sich in Dijon durch die Altstadt mit ihren herrlichen Bauten

und dem Marktgetümmel treiben. Verkosten Sie in Beaune, unweit des

weltberühmten Hospizes, die grandiosen Weine der Region bei einer Kostprobe

und flanieren Sie über die sehenswerten Plätze von Nancy.

1. Tag, Anreise mit Führung in Semur-en-Auxois:

Wir reisen heute in eine der schönsten Genussregionen

Frankreichs und lernen mit Semur-en-Auxois einen der

charakteristischsten Orte des Burgund bei einer

Führung kennen. Die mittelalterliche Stadt mit ihren

roten Dächern erhebt sich oberhalb des Flusses

Armançon auf einem rosa Granitfelsen. Flanieren Sie

über gepflasterte Gassen, die von Fachwerkhäusern

gesäumt sind, entlang der Stadtmauern zum

mächtigen Bergfried und der malerischen Stiftskirche –

Idylle pur! Im Anschluss Weiterreise zum zentralen

Hotel in Dijon.

2. Tag, Stadtrundgang durch Dijon mit Führung

durch die Markthallen: Dijon mit seiner prächtigen

Altstadt erkunden wir heute bei einem Stadtrundgang.

Der ehemalige Sitz der Herzöge von Burgund lockt mit

eindrucksvollen Bauwerken wie dem Herzogspalast

und der gotischen Kathedrale mit ihrer berühmten

steinernen Eule, die angeblich Wünsche erfüllen kann.

Lassen Sie sich vom Charme der schönen

Patrizierhäuser aus dem Mittelalter und der

Renaissance verzaubern. Wir lassen uns durch die

typisch französischen Markthallen treiben und

genießen bei unserem Bummel ein paar schmackhafte

Apéros. Anschließend Zeit zur freien Verfügung, um die

tolle Stadt auf eigene Faust zu erkunden.

3. Tag, Ausflug nach Beaune: Am heutigen Tag

unternehmen wir einen Ausflug nach Beaune. Mit

unserem Stadtführer erkunden Sie die Hauptstadt der

Burgunderweine mit ihren schönen historischen

Gebäuden und der romanischen Kirche Collégiale Notre

Dame. Danach genießen Sie die berühmten Weine der

Region bei einer Verköstigung in einem Weinkeller,

bevor Sie das weltbekannte Beauner Hôtel-Dieu mit

Audioguide besichtigen. Im Anschluss haben Sie

genügend Zeit, diese herrliche Altstadt auf eigene

Faust zu erleben.

4. Tag, Rückreise mit Stadtführung Nancy: Heute

reisen wir nach Nancy. Die ehemalige Hauptstadt des

Herzogtums Lothringen wird Sie mit ihrer prächtigen

Architektur begeistern. Das Herz der Altstadt wird von

dem gewaltigen Place Stanislas geprägt, welcher

wegen seiner Größe und Schönheit zum

UNESCO-Welterbe gehört. Nachdem wir Wissenswertes

von unserem Stadtführer erfahren haben, treten wir

die Heimreise an.

 

Hotel Nomad Dijon

Ihr neu eröffnetes 3-Sterne-Hotel Nomad Dijon

erwartet Sie in zentraler Lage. Die modernen Zimmer

verfügen über Bad mit Dusche, WC und Föhn, WLAN

und Satelliten-Fernseher. Die moderne Bar bietet ein

breites Sortiment an Getränken. Zudem verfügt das

Hotel über einen Fitnessbereich und einen Innenpool.
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